

## D.R. DA EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 94/2004 de 10 de Agosto de 2004

É rectificado o extracto de portaria publicada com o n.º 365/2004, no Jornal Oficial, II Série, n.º 28 de 13 de Julho, p. 1887, onde se lê:

“.....Associação de Basquetebol da Ilha Terceira ..... do Plano de Preparação do ano 2004 da Selecção Regional, Canárias 2004 na modalidade de atletismo – 1ª tranche ..... ano 2004 na modalidade de atletismo, ao abrigo....”

“.....Associação de Judo da Ilha Terceira ..... Canárias 2004 na modalidade de atletismo – 1ª tranche..... ano 2004, na modalidade de atletismo, ao abrigo.....”

“.....Associação de Ténis dos Açores ..... Canárias 2004, na modalidade de atletismo – 1ª tranche ..... ano 2004 na modalidade de atletismo, ao abrigo.....”

“..... Associação Regional de Vela dos Açores ..... destinada a apoiar a realização do Plano de Preparação do ano 2004 da Selecção Regional, Canárias 2004 na modalidade de atletismo - 1ª tranche ..... ano 2004 na modalidade de atletismo, ao abrigo .....”, deverá ler-se:

“.....Associação de Basquetebol da Ilha Terceira ..... dos Planos de Preparação do ano 2004 das Selecções Creta 2005 e Córsega 2007 – 1ª tranche, ..... ano 2004, ao abrigo....”

“.....Associação de Judo da Ilha Terceira ..... Canárias 2004 – 1ª tranche..... ano 2004, ao abrigo.....”

“.....Associação de Ténis dos Açores ..... Canárias 2004 – 1ª tranche ..... ano 2004, ao abrigo.....”

“..... Associação Regional de Vela dos Açores ..... destinada a apoiar a realização dos Planos de Preparação do ano 2004 das Selecções Regionais, Canárias 2004 e Creta 2005 - 1ª tranche .....ano 2004, ao abrigo .....”

19 de Julho de 2004. - A Chefe de Secção, Maria Carmelo Faria Alves